
DANI RADIOLOŠKE TEHNOLOGIJE 

 



Dani radiološke tehnologije održali su se od 25. do 27. listopada 2024. u hotelu Aristos u Buzinu, Zagreb. 

U sklopu „Dani radiološke tehnologije“ održan je Kongres u organizaciji HDRT-a i I. Simpozij studenata 

radiološke tehnologije sa sve tri obrazovna ustanove u RH koje imaju studij radiološke tehnologije. 

Na I. Simpoziju studenata radiološke tehnologije naši su studenti sudjelovali sa temama: 

Poznavanje profesije radiološke tehnologije prije i poslije upisa studija, M. Buljan, A. Mrčela 

Pristup nastavnika i mentora nastavi – studentski osvrt, T. Ljubić, M. Zulić 

SWOT analiza kvalitete nastave Kliničkih vještina iz perspektive studenata, M. Mihanović, M. Špar, T. Matijaš 

 

 

 

 

 

 



Sretni smo što je osim navedenih radova još veliki broj naših bivših i sadašnjih studenata aktivno sudjelovalo 

na ovom Kongresu i dali svoj doprinos u kontinuiranom razvoju naše profesije. 

Za kraj Kongresa smo imali okrugli stol - Jesmo li samostalni? gdje su panelisti bili voditelji studija radiološke 

tehnologije u RH tako da je i naš izv. prof. dr. sc. Krešimir Dolić aktivno sudjelovao za cijelo vrijeme trajanja 

Kongresa i dao svoj doprinos našem Kongresu. 

 

 

 

Na kongresu je promoviran i novi broj časopisa Radiološki vjesnik 2/2024 u kojem su objavljeni završni i 

diplomski radovi naših bivših studenta i mentora: 

Cyber attacks on radiological systems; Davor Viculin, Frane Mihanović 

SWOT analysis of the application of artificial intelligence in radiologic technology and radiology; Mihovil 

Delija, Frane Mihanović 

The importance of MRI in determining the stage of cervical cancer; Marijana Hrga, Tatjana Matijaš 

The overview of imaging protocols for chest CT; Mia Milanović Litre, Tatjana Matijaš 

Program i knjiga sažetaka „Dani radiološke tehnologije“ dostupni su na: 

https://www.hdrt.hr/dogadanja/dani-radioloske-tehnologije-2024-program-i-sazetci 

 

 

 

                                                                                                                        Tatjana Matijaš, mag. rad. techn., v. pred. 
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